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1.  

 

 

Name:                    Klasse:        Datum: 
 

Schriftliche Multiplikation 2 

 

Vergleiche die schriftliche Rechnung mit der halbschriftlichen.  

a) Erkläre, warum eine kleine blaue 3 über dem Zehner steht. Markiere  
  .rechts die Zahl, die mit der blauen 3 links gemeint ist.   

b) Rechne die Aufgabe zu Ende. 
 

 

 

 

 

 
 

 

Verbinde jede schriftliche Aufgabe mit der passenden halbschriftlichen 
Aufgabe. Rechne anschließend aus. 

 

 

 

 

 

 
 

Rechne aus. 

                                
2 4 8 ∙ 4     1 0 6 ∙ 5     5 7 0 ∙ 9     3 8 6 ∙ 8 

                                
                                
                                
4 0 7 ∙ 6     8 2 9 ∙ 8     9 0 6 ∙ 9     7 0 8 ∙ 7 

                                
                                

     

2 4 5 ∙ 3 
     

 

468 ∙ 4=000 
  8 ∙ 6=  
 60 ∙ 6=  
400 ∙ 6= 

     

1 4 6 ∙ 6 

     
 

     

4 6 8 ∙ 6 
     

 

     

6 5 9 ∙ 3 

     
 

146 ∙ 5=000 
  6 ∙ 6=  
 40 ∙ 6=  
100 ∙ 6= 

659 ∙ 3=000 
  9 ∙ 3=  
 50 ∙ 3=  
600 ∙ 3= 

245 ∙ 3=000 
  5 ∙ 3=  
 40 ∙ 3=  
200 ∙ 3= 

 3    

2 0 8 ∙ 4 

    2 
 

 

 

208 ∙ 4=575 
  8 ∙ 4= 32   
  0 ∙ 4=  0  
200 ∙ 4=800 



3.  

 

4.  

 

Schreibe richtig untereinander und rechne aus. 

 908 ∙ 2  908 ∙ 4  454 ∙ 8  454 ∙ 4 

1056 ∙ 6 2905 ∙ 7 5482 ∙ 7 4087 ∙   9 

7009 ∙ 5 8704 ∙ 8 8627 ∙ 6 8047 ∙  7 
 

                                
                                
                                
                                
                                
                                
                                
                                
                                
                                
                                
                                
                                
                                
                                

 
 

 

Einhorn Winfried arbeitet 3 Monate lang im Süßwarenladen von Prinzessin 
Susi. Jeden Monat verdient Winfried 2806€. Weil er so gut gearbeitet 
hat, bekommt er nach den 3 Monaten noch einmal 600€ dazu. Wieviel 
Geld hat Winfried insgesamt verdient? 

 

                                
                                
                                
                                
                                
                                
                                
                                
                                
                                
                                
                                

 

Tipp: du musst bei dieser Aufgabe einmal multiplizieren und einmal addieren. 


